



趣味无限的积木搭建活动一直是孩子们的最爱。(本报资料图)

链接

## 水晶系新作正式亮相 水晶溪上 80-106㎡3-4房 圆您留厦梦

云水萦回溪上路,叠叠青山环绕溪东注。随着城市展厅的正式开放,水晶溪上也即将正式揭开神秘面纱。

水晶·溪上项目是安居控股集团开发的第17座水晶系住宅项目,同时也是集团扎根同安的第4个商品房项目,此前开发的大溪地、芸溪居住公园、水晶芸溪祥府广受同安人民的好评。

安居控股集团是厦门市属国企,经过42年与厦门特区的共同成长和不断的市场锤炼,今天的集团已发展成为一家囊括房地产开发与投资管理的专业房地产开发企业集团,而水晶系产品经过16年的迭代,伴随着集团的发展也在经受着成长的淬炼并且傲立在房地产业界,得到众多美誉。水晶系开发面积>300万平方米,拥有>20000位水晶业主,为>50000人提供水晶居所。每一座“水晶系”住家都是对一个时代生活方式认知的一种超越。

水晶·溪上项目位于同安城区核心板块、同安母亲河西溪上游,不仅有原生态的水生天然居住环境,更聚集优渥的教育资源。小区配建3000平米公立幼儿园,与大同第二中心小学、东山中学古庄校区(规划中)一路之隔。东山中学前身是同安六中,不仅是同安规模最大的初中,更是全省26所一级达标学校之一,可见以项目为核心的片区未来将发展成为新兴的西溪畔文教特区。

项目的交通路网通达老城,畅达岛内外,项目周边有同安大道、汀溪大道、溪岸路、汀溪西路(建设中)等核心路网。同安大道与海翔大道相连,是进出岛的主要交通干道。规划中的汀溪西路也是双向六车道,建成后是同安城区的交通主干路,届时项目可直达乐海城市广场。汀溪大道则是前往汀溪镇必经之路。同时邻近同安老城核心区钟楼商圈、乐海商圈,项目规划商业中心、购物娱乐举步即达。临近地铁5号线(规划中)、地铁6.9号线(建设中),可谓坐拥多维交通路网,快速接驳全厦门。

水晶·溪上坐拥“山、水、城”自然、人文生态基底,产品面积覆盖80-106平方米臻品三至四房,给您理想的生活体验。



项目设计过程示意图



项目设计过程示意图

资讯速递

## 特房樾琴湾二期 实景体验区开放



本报讯(记者 魏岭)9月24日,特房樾琴湾二期实景体验区正式开放,为现场来宾提前呈现未来健康社区的理想生活方式。作为福建首个国际 WELL 健康社区,特房樾琴湾二期不仅将健康生活与国际前沿的美学互通互融,更特邀 GVL 大师亲自定制水岸隐奢七章境界,诠释全新绿色住宅;通过极简与自然、硬朗与现代的对比结合,整个社区被赋予了时代湾海气息,为更多湾区家庭带来了一处理想的心底归属。

项目外立面以国际奢宅风行的铝板幕墙,纯粹通透的大玻璃面,立足几何美学与精工细作,三段式的竖向比例,简洁的装饰语汇,精致的收工细节,意在形成典雅、稳定的审美情趣。开门入境,高级格调的环境气质,艺术雅致的品位,尊贵涵养的内心体验;度身订造的生活场所,高端定制的私享空间,精致考究的功能场所,让人仿佛置身诗意图境。

据悉,此次项目推出的户型,全面运用了 EOT 亲生态健康奢装,其中建面约 68 平方米两房,高得房率,采光、朝向优越,建面约 113 平方米舒居四房,四开间朝南的格局与南向巨幅景观阳台规划,可以让一家人的生活日常都得到妥帖安放。

## 戴森:发布全新 G5 Detect 无绳吸尘器

本报讯(记者 魏岭)近日,戴森重磅推出全新的无绳吸尘器——G5 Detect,以第五代 Hyperdymium 马达再度实现技术跨越,输出高达 262AW 的强劲吸力,更配备全新升级的整机密封 HEPA 过滤系统,能够捕获 99.99% 小至 0.1 微米的颗粒物,并锁住 99.9% 的 H1N1 和 MS2 病毒,机器还搭载全新升级的 Fluffy Optic 光学软绒滚筒吸头,能够照亮多达 2 倍的隐形微尘,让清洁过程更加“肉眼可见”。此外,相比其他戴森无绳吸尘器,G5 Detect 还配备了内嵌式缝隙软毛吸头、更友好的 LCD 数显以及 70 分钟戴森最长续航,带来更出色的深度清洁体验。

# 爱「拼」你就来

创想云生活节欢迎广大市民踊跃参与  
水晶溪上城市展厅明日开放

文/本报记者 魏岭

创意无限,精彩不止。在车水马龙的都市中,在闲不容息的日子里,如何守护创意,找回自己的童心?多年来风靡世界的积木搭建活动,无疑是最好选择之一。

10月1日,位于同安乐海城市广场的水晶·溪上城市展厅将正式开放!与此同时,由厦门市科技馆、厦门报业传媒集团、厦门万安同房地产开发有限公司联合举办的“同安同乐·高筑未来”2022水晶溪上创想云生活节将同步拉开序幕。

在创想云生活节上将启动同安首届少儿积木创意建构比赛报名,全城征集积木高手,同时,诸多系列精彩活动也将在创想云生活节上启动,只为点燃小朋友的创意火星,拼装家长们的童年记忆。还等什么?赶紧带着家人一起来参与吧。

## 1 全城征集颗粒积木高手 拼出厦门首个积木沙盘

如果要找出一款同时征服大人小孩的玩具,非积木莫属。作为玩具界的王者,在过去90年间,它可谓给全世界的小朋友和大孩子们带来无尽的欢乐。

以积木为媒,享拼搭乐趣。由厦门市科技馆、厦门报业传媒集团、厦门万安同房地产开发有限公司联合举办的2022水晶·溪上创想云生活节,将于国庆期间在水晶·溪上拉开帷幕,用积木为大人孩子搭建创意世界,让市民度过一个充满趣味、天马行空的休闲国庆假期。

如果您是颗粒积木高手,赶紧在朋友圈发布一条有关自己搭建的积木成品信息,配上话题“水晶·溪上搭建同安地标,我来挑战”话题,将朋友圈截图上传至水晶·溪上微信公众号,主办方将根据发布者实力水平,邀请3名幸运市民拼出学校、钟楼、乐海广场三个同安地标建筑,真正参与全市有史以来首个积木沙盘的打造过程中来。

## 2 同安首届少儿积木构建比赛 明天报名 无限创意巅峰对决

用创意放飞梦想,小手也能拼出大世界。作为本次创想云生活节的重要环节,同安首届少儿积木创意建构比赛将为厦门每一个充满想象力的小朋友,打造展示自我风采的闪亮舞台。

明天,赛事报名将正式启动,主办方温馨提醒,名额有限,报名从速。可以预见的是,在这里,小朋友们将大开脑洞,放飞想象,用一件件出色的作品为大家带来精彩对决。

主办方负责人表示,孩子们不仅在比赛的过程中能培养动手能力,还能激发其独特的想象力,增强抗压和社交能力,增进孩子与家长之间的互动交流。此外,优秀选手将获得精美积木玩具奖品,机不可失,赶紧报名吧!(报名方式详见水晶·溪上微信公众号)

## 3 趣味活动轮番上演 与水晶溪上一起乐拼“国庆”

快乐,是创想云生活节的主旋律。在同步开启的水晶·溪上城市展厅内,到访的市民可参与由积木专业老师讲解的互动教学微课堂。想了解一粒粒五彩缤纷的小方块,怎样才能拼装成一个个精妙多样的造型,快来参加吧。

此外,还有多项趣味活动轮番上演。除了劲爆的霹雳舞和搞笑的小丑表演,棉花糖DIY也不妨一试,为自己送上一份秋日甜蜜,而在打卡“花生好事”点,还有更多惊喜发生……还等什么?快来参与吧,这个假期,与水晶溪上一起放飞自我。



项目设计过程示意图



AUTO XIAMEN  
创新·引领车生活

# 2022中国·厦门国际汽车展览会

11月10日-13日 厦门国际会展中心

8大展馆 80个品牌 800款新车



主办单位 / 厦门日报社 承办单位 / 厦门报业传媒集团 厦门会展金泓信展览有限公司 咨询热线 / 5581539

